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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04/09/2017 
 

Aos quatro dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal de 
Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Senhor Presidente Edivan de Jesus da Silva declarou em 
nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a sessão ordinária desta data. Iniciando os 
trabalhos solicitou que todos ficassem em pé e fizessem a oração do Pai Nosso e após seu término um minuto de silêncio 
em pesar do falecimento da mãe do vereador Raul Batistello. A seguir convidou o pastor Carlos para que se assentasse 
junto a mesa diretora. Em seguida solicitou que fosse realizada a leitura do expediente encaminhando o Projeto de Lei nº 
772/2017 e Projeto de Lei Legislativo nº 06/2017 para as comissões pertinentes para emissão de parecer no prazo 
regimental. A seguir o senhor presidente cedeu a fala ao vereador que desejasse fazer o uso da tribuna que assim o 
fizesse por ordem de chamada. Em seu discurso o vereador João Batista Romão comentou a fala do vereador Cleyton em 
vinte dias atrás sobre a volta do vice prefeito Marquinhos à prefeitura, onde está Casa de Leis sempre apoiou e é um 
mérito do presidente e vereador Cleyton que correram atrás para que fosse uma realidade. Disse que conhece o trabalho 
do Marquinhos como empresário que é de extrema capacidade, mas não vai ser fácil e com muito trabalho apenas por 
volta de fevereiro e março do ano que vem, trabalhar com dinheiro dos outros pode parecer fácil mas é um engano, hoje 
em dia sentar na cadeira de gestor é assumir uma bomba, e se forem fazer a vontade dos amigos e companheiros estarão 
administrando para vinte pessoas, a política acabou e devem administrar para todo o município. Afirmou que a verdade 
sempre deve ser dita e perguntou se todos já fizeram uma comparação dos casos de dengue desse ano e o passado, 
onde houve apenas uns seis casos e o motivo foi que já no início da gestão fizeram uma limpeza geral na cidade, lotes 
limpos e isso gerou um bom resultado. Disse que não adianta vir em tribuna reverenciar um ou outro secretário e que não 
puxa saco de ninguém, os secretários são pagos para prestar serviços como qualquer servidor. Perguntou sobre o caso 
da enfermeira Silvana que ainda não voltou a prestar atendimento à população que é a função dela, disse que devem 
procurar o Secretário da Saúde e resolver o quanto antes esse problema. Relatou que ao andar nas ruas é questionado 
que por serem do mesmo grupo os vereadores Luiz, Robertinho e ele tem que fazer a oposição, criticar mas não é assim 
que funciona. Externou que esteve fazendo pesquisa e comparando os contratos deste ano e o anterior e afirmou que 
todos subiram, um exemplo é que hoje para APAE pagam vinte e cinco mil, o caminhão de lixo teve um aumento de cinco 
mil reais, contudo a receita do município não subiu, finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador Roberto 
Rodrigues da Silva fez um lembrete sobre o projeto que os professores fizeram com os alunos, onde elaboraram uma 
cartilha com a história de Nova Santa Helena até os dias atuais e saíram à sol fazendo a distribuição da cartilha que tem 
um conteúdo muito importante e quem recebeu deve ler e todos estão de parabéns. Sobre a volta do Marquinhos afirmou 
que este nunca deveria ter saído talvez hoje não estariam nessa situação, e disse que tem todo seu apoio que está disposto 
a ajudar e não tem nada que dizer contra a gestora, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador Valdir 
Brás de Moraes externou sobre uma ponte no rio da Fazenda Iporã na comunidade Colidinha onde necessita de reparos 
antes doa tempo das chuvas, pois ano passado já teve problemas com o transporte dos alunos e estava perigoso, e 
conversando com o Eduardo que ficou de tomar as providências necessárias nesta questão. Relatou sobre reunião no 
município de Claudia onde estavam presentes o prefeito, dois vereadores, dois associados do Queno e com a prefeita 
Terezinha onde foi discutido sobre uma estrada que ligaria Claudia à Nova Santa Helena passando pelo Assentamento 
Queno e a Vila Atlântica. E junto com o Secretário de Obras e a Engenheira estarem fazendo um Projeto junto ao INCRA 
esse seria o primeiro passo. Parabenizou todos os esportistas que fazem parte do 6º campeonato intermunicipal. 
Comunicou que o DAE já começou a instalação dos hidrômetros na comunidade Vila Atlântica que também irão pagar a 
taxa de água e isso é justo. Parabenizou o Secretário de Saúde que no período de janeiro a julho foram realizadas dez mil 
e seiscentas consultas, e o município terá três médicas inclusive no horário das 18:00hs à 00:00hs e a médica cubana 
estará cobrindo o setor rural. Comunicou que já ocorreu a licitação para medicamentos de saúde básica e do alto custo, e 
que o setor recebeu cem mil reais em material permanente como uma cadeira odontológica, computador, impressora e 
outros. Sobre a volta do Marquinhos disse que ele foi eleito pelo povo e deve ter dignidade e defender quem o elegeu e 
com isso quem sabe a situação tome novos rumos, finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador José 
Mauricio Carrara explicou que não pode participar da reunião pois estava resolvendo uns problemas particulares com 
banco. Externou que o Marquinho nunca fugiu de sua responsabilidade o que ocorreu que ele tem muito trabalho com 
suas propriedades, mas agora veio para somar junto a Terezinha, contudo os dias não estão fáceis desde Brasília, nos 
Estados e municípios e aqui não é diferente e ainda vai demorar um bom tempo até que tudo se normalize, finalizou com 
outros comentários. Em seu discurso o vereador Luiz Carlos Pelissari complementou a fala do vereador Valdir sobre a 
estrada do Queno e não foi possível participar da reunião mas está a par da situação, onde é necessário que eles consigam 
abrir esta estrada que vem de Claudia para depois o INCRA fazer a vistoria e ficou combinado que a Terezinha estaria 
apresentando o projeto que irá possibilitar a escoagem dos grãos que seguem rumo a Santarém diminuindo em média de 
noventa quilômetros, disse que o INCRA disponibiliza desse recurso e falta somente um pouco mais de força política para 
que isto ocorra. Sobre o problema da enfermeira Silvana disse que deve ser resolvido o quanto antes pois é uma servidora 
capacitada que no momento não está prestando atendimento na sua função contudo está sendo paga como tal, dinheiro 
público e não está tendo produção, pediu ao presidente que intervenha junto ao Secretário de Saúde para resolver esta 
questão. Prestou suas justificativas sobre Indicação de sua autoria e afirmou que teve o prazer de conversar com o 
Marquinho que pediu que é momento de união, servidores, gestores, câmara, pois sozinho não consegue atingir um bom 
resultado, desejou sorte ao vice prefeito e disse que tem seu total apoio e que a população deve ter paciência porque os 
bons resultados não virão do dia para noite, finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador Cleyton José 
Zanatta externou que hoje a vitória é da população, com o apoio dos vereadores hoje realmente tem o que foi pregado em 
palanque onde diziam que Nova Santa Helena teria dois prefeitos junto com o vice prefeito Marquinho e também nove 
vereadores que estão preocupados com o melhor para a população, trabalhando sempre com humildade com todos sem 
exceção. A realidade é que não está fácil para nenhum município bem como o Estado, não se vê mais emenda parlamentar 
e cada dia que passa só vê os absurdos que ocorrem na mídia. Agradeceu a médica cubana que deixou sua pátria para 
fazer o seu melhor em nossa população. Explicou que conseguiram junto ao IBAMA maquinários entre eles uma pá e um 
trator que por incrível que pareça o dono é um amigo de infância que ainda ficou contente por saber que suas máquinas 
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estão em boas mãos. Sobre as reuniões dos atendimentos médicos que deverão atingir os horários das 06:00 da manhã 
até as 00:00hs dividido em três turnos que será muito bom para a população, onde não irá gerar nenhum custo a mais. 
Sobre o ônibus escolar que estava necessitando reparos do vidro quebrado a manutenção será feita. Em relação a 
aquisição obtido no posto de saúde foi uma emenda do deputado Blairo Magi onde com apenas duas diárias esse recurso 
foi obtido por ele, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador Jorge da Cunha externou que sempre 
acreditou no retorno do Marquinho para ajudar a fazer uma administração diferenciada, pois sua capacidade é muito grande 
e não vai medir esforços para resolver os problemas e sair dessa situação que o município vem enfrentando, tudo isso 
com a união de todos executivo, legislativo e servidores. Parabenizou a prefeita Terezinha por sua coragem e logo no 
início da gestão já obteve melhorias na área da saúde como a diminuição dos casos de dengue, e mesmo com a diminuição 
de vinte por cento na receita isso ocorreu. Exprimiu que realmente está chateado, porque a alguns dias esteve conversando 
com o setor jurídico da prefeitura que disse que por volta de noventa por cento dos servidores exonerados voltariam a 
trabalhar, mas isso não ocorreu, e falando com a gestora e o vice prefeito disseram que com o tempo estarão amparando 
todos mas não deram prazo de quando isto ocorrerá. Relatou que em visita ao Posto de Saúde esteve conversando com 
o Secretário Quim e enfermeiras e os parabenizou por esse sistema de plantão e o mérito é todo deles. Também 
parabenizou o secretário Eduardo pois passou pela ponte Poppe e já foi consertada mesmo com a crise que estão 
enfrentando, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador Raul Batistello externou sua alegria em fazer 
parte da reunião onde estavam juntos Terezinha e Marquinho que ao seu ver nunca abandonou apenas estava cuidando 
de seus negócios, contudo agora como secretário na parte administrativa sua ajuda é muito importante até dando mais 
espaço para a prefeita correr atrás de recursos, e juntos com os vereadores esta união conseguirão obter bons resultados. 
Relatou que a crise é em nível nacional e estadual, e nos municípios circunvizinhos desta região, e o culpado maior é a 
grande corrupção que o país enfrenta onde a população é que paga caro com o aumento de tudo, disse que hoje 
principalmente os autônomos, agricultores e caminhoneiros pagam para trabalhar. Fez uma comparação do Brasil com a 
Bolívia onde tem duas filhas fazendo medicina e a diferença de preços é absurda comparando com preços daqui, e apesar 
do Brasil ser um país rico a corrupção faz com que todos passem por dificuldades. Afirmou que antigamente era orgulho 
dizer que era um vereador, hoje dependendo o lugar tem que omitir isso, porque em sua maioria os políticos do país são 
corruptos e a única solução que vê está nas mão do povo brasileiro que deve procurar saber mais de política e na hora de 
votar saber escolher seus governantes, finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o presidente Edivan de 
Jesus da Silva anunciou que hoje o Marquinho assumiu a Secretaria Geral do Executivo assim como pregado em 
campanha. Fez uma observação que desde a gestão passada vem lutando para que fosse implantado o plantão vinte e 
quatro horas para atender a população e dar mais condições de trabalho aos servidores da área, e agora irá iniciar o 
atendimento com três médicas distribuídos em três plantões das seis da manhã à meia noite que fará uma grande diferença 
a população. Disse que não mede esforços para ajudar os munícipes e espera atingir as expectativas de todos colocando-
se à disposição de ouvir todos independente de hora e local, finalizou com outros comentários. Na ordem do dia solicitou 
que fosse realizada a leitura do Projeto de Lei nº 773/2017 PPA 2018-2021 aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 
774/2017 aprovado por unanimidade. Indicações de números 37; 38; 39 e 40 de 2017 todas aprovadas por unanimidade 
e Requerimento de Liberação de Diárias nº 07/2017 aprovada por unanimidade. Observando não haver mais nada na 
ordem do dia deu por encerrada a sessão em nome de Deus às vinte e uma horas e trinta minutos, solicitando a Senhora 
Secretária que a lavrasse em ata para ser lida, discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. 
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